Zoznam chemikalii

Hydroxid draselny = 1kg

Pyridin = 1l

Nafta = 1l

Chlorid uhlicity = %l

Kysli¢énik zinoénaty = 0,5kg
Chlorid zino¢naty = 1 dcl
Nitrometan = 1|

Morpholin = 0,5l

Trichloretylén = 5dcl
Dvojchroman sodny = 1kg
Etylester kyseliny octovej = 1,3dcl
Kyselina syrova = 1l

N- Butylester kyseliny octovej = 1l
Kyselina chlorovodikova = 1l
Formaldehyd = 1l

Damarovy lak? = 0,5l

Butanol = 3dcl

Chloroform = 2,5l

Benzylalkohol = 11
Hydrogenuhlicitan sodny = 10dkg
Damarovy lak stary = 2dcl
Kyselina vinna = 1kg

Tiosiran sodny = 1kg

Zmes: Chlorid amoénny, Octan mednaty
a Kyselina octova = 3dcl

Priloha ¢.1

Zmes: Syran mednaty a Mangasnistan
draselny = 3dcl

Nitrobenzen = 1dcl

Cerveri fenolova = 10dkg
Siri¢itan sodny bezvody = 10dkg
Terpentinovy olej? = 1dcl
Hydrogenubhlicitan sodny = 10dkg
Jod = 15dkg

Brom kresolovy purpur = 20dkg
Kalium perchloricum = 20dkg
Destilovany terpentin = 3dcl

N— Heptdn = 2dcl

Bipiridyl = 25g
Etylenglykolmonometyléter = 3dcl
Damarovy lak? = 0,5l

Phenol = 2kg

Ethylmethylketon = 2,5l
Dyethyléter = 1l

Cyklohexanon = 1|

Kyselina fluorovodikova = 1l
Etylester kyseliny octovej = 5l

Chlorid Zelezity
chlorovodikovou = 1|

s Kyselinou

N- amylester kyseliny octovej = 1l
Dimetylsulfoxid = 0,5dcl
Cyklohexanon = 1|

Dusi¢nan draselny = 1kg

Siran hlinito — draselny = 1kg

Siran vapenaty srazeny = 0,5kg
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Diethylether = 0,5l

Zeleny paraloid = 0,5
Ethylénglykolmonoetyleter = 5 dcl
Chloroform = 0,4l
Ethylenglykol-monomethylether = 0,4l
Tekutina pre liehové rozmrazovace = 0,5l
Neidentifikovatelny prasok = 1kg
Neidentifikovatelny prasok = 0,5kg
n- Heptan rein = 0,5I

Methyl- Isobutylketon = 0,5l
Athylmethylketon = 1l

Petrolej = 0,4l

Siran mednaty krystalicky = 0,5kg
Kyselina o-fosforecna = 3/4l (2 flase)
Alkohol butylnaty = 0,5l

Kyselina siri¢ita roztok = 3dcl
Glycerin = 1,5l

Glycerin = 1l

Octan ethylnaty = 0,5l
Cyclohexanon rein = 1l

Acidum oxalicum cryst. = 20dkg
Kyselina fluorovodikova Cista = 3/4l
Stary terpentin = 1l

Stary terpentin = 0,5l

Technicky benzin = 2dcl

Formamid =1l

Kyselina vinna = 4dkg

Formaldehyd = 4dcl

Medio per acquerello = 1l

Hydroxid sodny = 4dkg

Cyper (na nic¢enie hmyzu) = 2dcl
Ethylenlglykol = 0,5l

Ocot = 0,5dcl

Diava = 3dcl

Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 3dcl
Neidentifikovatelnd chemikalia = 0,51
Neidentifikovatelna chemikalia = 0,5l
Neidentifikovatelhd chemikalia = 0,5dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 4dcl
Neidentifikovatelnd chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelnd chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelhd chemikalia = 0,5dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 0,5dcl
Neidentifikovatelnd chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 4dcl
Neidentifikovatelhd chemikalia = 0,5dcl
Neidentifikovatelnd chemikalia = 2dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 2dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 2dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 2dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelhd chemikalia = 0,5dcl
Neidentifikovatelhd chemikalia = 0,5dcl

Neidentifikovatelnha tekutina = 0,5dcl
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Neidentifikovatelna chemikalia = 7dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 4dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelnha chemikalia = 0,5dcl
Neidentifikovatelha chemikalia = 0,5l
Neidentifikovatelna chemikalia = 1dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 4dcl
Neidentifikovatelna chemikalia = 3dcl
4 plechovky nezndmeho obsahu = 2kg
1 plechovka neznameho obsahu = 5kg

2 velké plechovky neidentifikovatelnych
chemikalii = 410l

8 flasticiek DRUTOL (tekuty pripravok
k hubeniu much) = 4250ml

1 velkd sklenena flasa neidentifikovatelnej
chemikadlie = 5l

Sklenena flasa
chemikalie = 21

neidentifikovatelnej

Stary terpentin = 0,3dcl

20 velkych plechoviek pigmentov

6 malych plechoviek pigmentov

5 sklenenych déz pigmentov
Neidentifikovatelny biely pigment = 10kg
Neidentifikovatelny prasok = 1kg
Neidentifikovatelny prasok v sac¢ku = 5kg
Kanadsky balzam = 3|

Kanadsky balzam = 3|

DMF = 1dcl

Heptan = 1dcl

0,5% Pb(Ao), = 2dcl

1% HAC = 5dcl

0,5% Ca(AC), = 3dcl
Koncentrovana HAC = 2dcl
Hexan = 1dcl

Butanol = 3dcl

Cyklohexanon = 2dcl
Trietanolamin = 2dcl

Dusi¢nan aménny /400 g
Kyselina boryta /400 g

Jodid draselny /300 g

J6d /300 g

Siran nikelnato-aménny / 400 g
Hydrogenunuhlli¢itan sodny / 4x 300 g
Manganistan draselny, Cisty / 2x 400 g
Tetraboritan sodny /3x 400 g
Uhlic¢itan vapenatny / 2x 300 g
Sira Cista /150 g

Pyrosiri¢itan sodny / 400 g
Kyselina boritd / 7x 300 g
Chroman sodny /3x 350 g
Uhli¢itan aménny / 2x 200 g
Chroman draselny / 2x 400 g
Chroman vapenaty /400 g
Dusi¢nan vapenaty / 400 g
Molybdenan aménny / 400 g
Alkohol butylnaty / 13 |

Petrolej /3 |

Peroxid vodika / 3 |
Athylmetylketon / prazdna flasa
Nafta / 7 |

Isopropylaalkohol / 20 |
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Diethylether / 2 fl 4 500 ml Zmacadlo ORWO f 905 (kvapalina)/ 2 |
Cyklohaxanol /9 | Neidentifikovatelna kvapalina/ 75 |
Nitro riedidlo C 6000 / 6 flias &4 500 ml Amidol 2,4-diaminofenol / 150 g
Kyelina fosforecna / 4 |

Neidetifikovana latka / 1 |

Dimentylformamid / 1|
Y / Ustalovac prasok Agfacolor / 1 kg

Kyselina octova / 6|
Neidentifikov. biela krystalicka latka / 1 kg

Petroleum ether / 4 |
FOMAPON / 200 ml
Benzén /23 |

Lesti¢ /100 ml
Bromid draselny / 300g
Dusi¢nan strieborny / 900 g
Dusi¢nan sodny / 3000 g
Ferrokyanid draselny / 1000 g
Fluroid sodny / 500 g Bratislava, 31.1.2014
Cgelatonat Zelezito-uhlic¢ity / 1500 g
Chlorid ortutnatny / 1000 g
Jodid sodny /500 g
Kyselina $tavelova / 3500 g
Kysli¢nik olovnaty / 1000 g
Metan/ 11
Mocovina / 2000 g
Octan kobalnaty / 1000 g
Octan olovnaty / 1000 g
Thiokyanatan draselny /2000 g
Uhli¢itan draselny / 1000 g
Uhlicitan sodny / 5000 g

Negat. vyvojka AO3 (prasok) /41 ks (1 ks
cca 400 g)

Negat. vyvojka Fomatol H (prasok)/ 2,2, kg
Hydrochinon prasok / 6 ks ( 1 ks cca 500 g)

Vyvojka ORWO MH 28 (kvapalina)/ 1|
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